

## 象甲大庆站收官 山东队两胜一平

本报讯 5月8日,腾讯棋牌天天象棋2017全国象棋男子甲级联赛“大庆杯”第一阶段赛会制第5轮的比赛在黑龙江省大庆市战罢,最终一场积分榜首焦点大战,上赛季的冠亚军对决,广东碧桂园队与内蒙古伊泰队四盘均和,打成平手,粤军主心骨许银川差一点绝杀对方主帅洪智,可惜痛失良机,内蒙古险平保住金身和领跑之势,五轮过后内蒙古四胜一平积9分,成为第一阶段赛会收官的领头羊,广东队三胜二平积8分紧随其后。

杭州队在王天一的率领下终于开张,5:3逆转击败湖北。四川大胜杭州象协,河南平黑龙江,浙江打败厦门,京冀力克上海。山东中国重汽队与江苏海特股份象棋队四盘均和打平,鲁军陈富杰、谢岩、刘子健、李翰林分和徐超、孟辰、程鸣、孙逸阳。

在此之前,山东中国重汽队首战3:5不敌京冀联队,第二轮,山东队5:3战胜浙江,赢得赛季首胜。第三轮,山东队对阵湖北,山东队一胜三和,以5:3取得两连胜,第四轮,排名榜首的内蒙古6:2力克山东。

象甲联赛战罢五轮,至此本次大庆赛会全部结束,积分榜上内蒙古9分第一,广东8分第二,浙江7分,四川、江苏、杭州、京冀6分,上海、山东5分,厦门、河南、黑龙江4分,湖北、杭州象协0分。  
**(芸芸)**



# 勇士4:0横扫爵士,率先闯进西部决赛 尝尝最狠的防守 是啥滋味

北京时间5月9日上午,NBA季后赛西部半决赛第四场,客场作战的金州勇士以121:95击败了犹他爵士,总比分4:0横扫爵士队,率先闯进西部决赛。总决赛,勇士队除了自己攻击力不减之外,更是用爵士队最擅长的防守,防死了爵士队。

犹他爵士队是本赛季NBA联盟防守最好的球队,场均只让对手得到97分,而且球队主力中锋戈贝尔又是勇士队最害怕的技术+强硬的高中锋,因此爵士队完全具备与勇士队掰手腕的实力。

可惜,勇士队只让爵士队走了四个回合就迅速结束系列赛,这也是勇士队自从进入21世纪以来,第一次在前两轮用两个4:0横扫的方式闯进西部决赛,这也创造了球队用时最短时间进入分区决赛的纪录。

面对联盟防守之王爵士队,勇士队以其人之道还治其人之身。四场系列赛,勇士队3场将爵士队的分差限制在95分以下,而且季后赛场均只让对手得到99分左右,是目前季后赛所有球队之中防守最好的球队,也是唯一一支可以将对手得分限制在100分以下的球队。

如果说首轮横扫开拓者,勇

士队使用进攻对抗进攻的话,那么面对犹他爵士,勇士队则是以防守对抗防守,外界见识到了勇士队防守的可怕之处。最主要的是,勇士队这种随意切换比赛模式的方式太任性了。

除了限制爵士队得分之外,勇士队自己的进攻并没有受到爵士队防守的影响。4场系列赛,勇士队全部得分超过100分,其中三场命中率超过了45%,而且两场比赛只有7次失误,这种稳定程度太令人可怕。

目前,勇士队是NBA8支季后赛球队之中攻击力排名第二位的球队,仅次于克利夫兰骑士队,可是骑士队的对手猛龙队是几乎没有防守的球队,而猛龙面对骑士队的防守,则是3场超过了100分,可见勇士队的防守强度明显压制了骑士队。

除了全队共同协作之外,勇士队的四巨头同样可以相互弥补。进攻端,“水花兄弟”尽管相比第一轮的表现有所下降,可是伤愈复出的杜兰特却及时站了出来,第三场系列赛更是砍下了38分。至于格林,他进攻端全能,防守端则成为了勇士队的第一铁闸,尤其是他对于戈贝尔的限制非常成功。

**(综文)**

◀不满足,库里剑指总决赛。 新华社发

## 临沂体彩为大乐透9899万巨奖中出地授牌

4月26日,体彩大乐透“5亿大派奖”第4期开奖,第17047期全国井喷17注头奖,其中,16注为989万余元(含60.15万元派送奖金)追加投注头奖,山东中出的10注989万余元头奖全部出自临沂,中奖彩票为一张10倍投、30元投入的单式追加倍投票,单票累计擒奖9899万元,这是临沂彩市第一巨奖、山东体彩史上第二巨奖。

4月28日下午,临沂市体育局、经济技术开发区管委会,临沂市体彩中心主任等领导来到经济技术开发区百易



家装饰城沿街楼的大奖中出站点,举行了简短的“超级大

乐透9899万巨奖中出地”授牌仪式,向中奖彩民和中奖站点表示祝贺,并向大奖中出站点颁发了“超级大乐透第17047期9899万巨奖中出地”奖牌。经济技术开发区文化体育旅游局领导主持了授牌仪式。

临沂市体育局等领导向大奖中出站点站长详细询问了站点的经营情况,鼓励李站长要借本次大奖中出的“东风”,宣传好大乐透,为彩民做好服务。据李站长介绍,自己的站点自出奖以来人气爆棚,很多彩民朋友都慕名而来,碰碰运气,他希望自己站内能再

中出大奖。

近期,体彩大乐透大奖多次垂青临沂彩民,去年下半年以来,临沂已八次中出超级大乐透500万以上的大奖,这次中出的9899万大奖,是临沂彩市有史以来的最大奖额,也是山东体彩史上第二巨奖。目前大乐透5亿大派奖正在火热进行中,不少彩民表示要趁着大乐透连续中奖的“热乎劲”,利用复式、追加、倍投等方式赶紧投注,实现自己的超级梦想。我们期待下一个巨奖的诞生。

**(葛运伟)**

## 80后小伙投注“11选5” 喜获奖金13500元

淄博彩民小李(化姓)是位资历颇深的老彩民,闲暇时间就爱研究开奖走势,尤其喜欢投注“11选5”。近日,小李来到淄博市体彩中心兑奖处,他购买的“11选5”任选5单式票中了13500元奖金。

小李是80后,开始购买体彩是在上大学的时候,算一算到现在也有十年了,绝对是体彩的忠实彩民。由于是自己创业,他的工作时间比较灵活,闲下来就会坐在站点跟业主和其他彩民聊聊彩票。

“我特别喜欢高频玩法,号码少,开奖快,不用等

很长时间,适合年轻人玩,我常去站点,跟大家一块投注。”4月17日那天,他忙完了手头上的工作,就来到张店区南定镇的07917站点。刚坐下可能还没有进入状态,加上和其他人打招呼聊天,他只是根据前几期的开奖号码走势图随意地编写着,试探性地投注了几期,直到他看到自己编写的号码渐渐开始靠谱了,当机立断让销售员打出两注任选5的号码,投注25倍,花费了100元,结果投注的第一注号码“01、03、05、07、11”命中大奖,收获13500元。  
**(赵欣)**

## 中国体彩助威黄河口(东营)国际马拉松比赛

“魅力黄河口,激情马拉松”。5月7日,黄河口(东营)国际马拉松比赛鸣枪东营,来自全球69个国家的34437名选手竟逐东营。

今年黄河口(东营)国际马拉松迎来了十周年,十年来,一场比赛成为一座城的荣耀。2016年,“东马”被国际田联评为“金标赛事”,成为和北京、上海、厦门马拉松并驾齐驱的国内四大全程“金标赛事”之一,金标赛事是奥运会马拉松比赛的资格赛,全球仅22个,全国仅有4个,东营是唯一的一个地级城市。

十年来,马拉松比赛勇往直前,中国体彩携手前行。从2008年赛事摸索起步到赛事辉

煌的第十年,中国体彩作为忠实的合作伙伴,服务大赛,不遗余力。东营市体彩中心全员参与,赛前积极筹备,分工到人,明确责任;赛中全力以赴,各负其责,认真落实。大赛的裁判工作、开幕颁奖仪式工作、兴奋剂检测工作、运动员引领工作等赛事的许多工作环节,处处都有体彩人的身影。赛场旁的新世纪广场,体彩即开卖场也随大赛相伴十年,成为赛事幸运欢乐的标签。奔跑赢一份荣誉,购彩赢一份好运,即开卖场给予观赛的朋友更多欢乐。



本次大赛由CCTV-5进行直播,百余媒体竞相报道。最终,来自埃塞俄比亚的伊斯马埃尔以2小时14分19秒夺得男子全程冠军,他的同胞加布雷耶拉希娅以2小时25分01秒夺得女子冠军。  
**(小孟)**